Certikin

KIT

REV: 0
FECHA: 21/12/2004
HOJA: 1/6

717

CODIGO

HSB200

DESCRIPCION: PROYECTOR 300W HYDROSWIM PISCINA PREFABRICADA

ESPANOL
POs CODIGO DESCRIPCION CANTIDAD | POS CODIGO DESCRIPCION CANTIDAD
1 CE03013201 ARO Y ANILLO PROYECTOR 6 CE03010312 PRENSAESTOPAS FOCO PROYECTOR M-2
2 CE03013202 JUNTATORICA 7 CE03013307 ARO PISCINA PREFABRICADA
3 CE03013203 FONDO FOCO PROYECTOR 8 CE11030614 TORNILLERIA MARCO
4 CE03013204 BOLSA TORNILLOS DIN-7985 M5X45 9 CE03013309 JUNTA ADHESIVA PROYECTOR

5 CE03013205

MANGUITO CONEXION




Certikin

ECLATE

REV.: 0
DATE: 21/12/2004
PAG.: 2/6

717

CODE

HSB200

DESCRIPTION: PROJECTEUR 300W HYDROSWIM PISCINE PREFABRIQUEE

FRANCAIS
POS CODE DESCRIPTION QUANTITE| POS CODE DESCRIPTION QUANTITE
1 CE03013201 BRIDE ET CACHE VIS PROJECTEUR 6 CE03010312 PRESSE ETOUPE PROJECTEUR M-25
2 CE03013202 JOINT TORIQUE 7 CE03013307 BRIDE PISCINE LINER
3 CE03013203 NICHE D'AMPOULE DE PROJECTEUR 8 CE11030614 VIS FACADE
4 CE03013204 SAC VIS DIN-7985 M5X45 9 CE03013309 JOINT ADHESIF PROJECTEUR

5 CE03013205

RACCORD CONNEXION




REV.: 0

Certikin PARTS BREAKDOWN

SHEET: 3/6

717

CODE HSB200

DESCRIPTION: 300W HYDROSWIM LIGHT PREFABRICATED POOL

ENGLISH
POS CODE DESCRIPTION QUANTITY | POS CODE DESCRIPTION QUANTITY
1 CE03013201 FACEPLATE AND SCREWS COVER 6 CE03010312 PACKING GLAND M-25
2 CE03013202 O'RING 7 CE03013307 RIM LINER POOL
3 CE03013203 BACK COVER 8 CE11030614 FRAME SCREWS
4 CE03013204 BAG SCREWS DIN-7985 M5X45 9 CE03013309 LIGHT ADHESIVE GASKET
5 CE03013205 UNION MUFF




Certikin

ESPLOSO

REV.: 0
DATA: 21/12/2004
PAG.: 4/6

717

CODICE

HSB200

DESCRIZIONE: PROIETTORE 300W HYDROSWIM PISCINA PREFABBRICATA

ITALIANO
POS CODICE DESCRIZIONE QUANTITA' [ POS CODICE DESCRIZIONE QUANTITA'
1 CE03013201 FLANGIA E ANELLO FARO 6 CE03010312 PRESSACAVI M-25

2 CE03013202

O-RING

7 CE03013307

FLANGIA PICINAP.F.

3 CE03013203

COPPA FARO

8 CE11030614

BULLONERIA PER CORNICE

4 CE03013204

BORSA VITI DIN-7985 M5X45

9 CE03013309

GUARNIZIONE ADESIVA FARO

5 CE03013205

RACCORDINO CUSCINETTO SCORREVOL!




Certikin

EINZELTEILE

UBER.: 0
DATUM: 21/12/2004
BLATT: 5/6

717

CODE

HSB200

BESCHREIBURG: UWS 300W HYDROSWIM FERTIGBECKEN

DEUTSCH
POs CODE BESCHREIBURG MENGE | POS CODE BESCHREIBURG MENGE
1 CE03013201 BLENDSATZ UWS 6 CE03010312 QUETSCHVERSCHRAUBUNG LAMPE UWS
2 CE03013202 O-RING 7 CE03013307 RING FERTIGBECKEN
3 CE03013203 BASIS UWS 8 CE11030614 SCHRAUBENSATZ RAHMEN
4 CE03013204 PACK SCHRAUBEN DIN-7985 M-5 X 45 9 CE03013309 DICHTUNG SELBSTKLEBEND UWS

5 CE03013205

NIPPEL ANSCHLUSS




Certikin

ITEM

REV.: 0
DATA: 21/12/2004
FOLHA: 6/6

717

CODIGO

HSB200

DESCRICAO: PROJECTOR 300 W HYDROSWIM PISCINA PRE-FABRICADA

PORTUGUES
POS CODIGO DESCRICAO JANTIDADE | POS CODIGO DESCRICAO UJANTIDADE
1 CE03013201 ARO E JUNTA PROTECTOR 6 CE03010312 BUCIN FOCO M-25
2 CE03013202 JUNTA TORICA 7 CE03013307 ARO PISCINA PRE-FABRICADA
3 CE03013203 FUNDO FOCO PROJECTOR 8 CE11030614 PARAFUSOS ARO
4 CE03013204 SACO PARAFUSOS DIN-7985 M5X45 9 CE03013309 JUNTA ADESIVA PROJECTOR

5 CE03013205

MANGA LIGAGAO




